
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Αρχιμανδρίτης Παντελεήμων Σάτωφ χειροτονήθηκε
Επίσκοπος Ορέχοβο-Ζούγιεβο, βοηθός της επαρχίας
Μόσχας
Την ημέρα μνήμης των Οσίων Ζωσιμά, Γερμανού και Σαββατίου Σολοβκί, στις 21 Αυγούστου, 2010
ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Καθολικό της Ιεράς
Σταυροπηγιακής ανδρώας Μονής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ο Αρχιμανδρίτης Παντελεήμων Σάτωφ, Πρόεδρος του
Συνοδικκού Τμήματος για την εκκλησιαστική φιλανθρωπία και κοινωνική διακονία, χειροτονήθηκε
Επίσκοπος Ορέχοβο-Ζούγιεβο, βοηθός της επαρχίας Μόσχας.

Στην αρχιερατική χειροτονία συμμετείχαν οι Μητροπολίτες Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας
Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου
Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοποι Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Παντελεήμων, Σέργκιεφ
Ποσάντ Θεόγνωστος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των μοναστηριών, οι Επίσκοπο
Τυράσπολ και Ντουμποσάρυ Σάββας, Αρχάγγελσκ και Χολομογκόρυ Τύχων, Καγούλ και Κομράτ
Ανατόλιος, Χύνκα Πέτρος, Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Υπεύθυνος της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας, Μπελτσύ και Φελέστυ Μάρκελλος, Ποντόλσκ Τύχων, Υπεύθυνος της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο πρωθιερέας Αρκάδιος Σάτωφ εξελέγη βοηθός  της επαρχίας Μόσχας με τον τίτλο Επίσκοπος
Ορέχοβο-Ζούγιεβο με την απόφαση της Ιεράς Συνόδου της 31ης Μαΐου 2010.  Στις 17 Ιουλίου
2010 στο παρεκκλήσι του Αγίου Φιλαρέτου του Ελεήμονος των Πατριαρχικών δωμάτων της
Λαύρας του Αγίου Σεργίου, ο πατήρ Αρκάδιος εκάρη μοναχός με το όνομα του Αγίου
Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Παντελεήμονος. Έλαβε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτη κατά τη
Θεία Λειτουργία στις 18 Ιουλίου 2010 στη Λαύρα του Αγίου Σεργίου. Στις 20 Αυγούστου 2010 ο
πατήρ Παντελεήμων έδωσε το μεγάλο μήνυμα ενώπιον του Πατριάρχη Κυρίλλου και των
αρχιερέων στην Ιερά Σταυροπηγιακή ανδρώα Μονή της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί.
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56807/
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